



**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS-UFT
EDITAL Nº 80/2013 – DE 21 DE NOVEMBRO DE 2013
SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 77/2013**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS – UFT, neste ato representada pelo seu reitor, **Márcio Silveira**, torna pública a segunda retificação do edital nº 77/2013, de 13/11/2013, de abertura da seleção pública simplificada para o provimento de vagas no cargo de Professor Substituto.

1. No item 1.2, onde se lê “26 (vinte e seis) vagas”, leia-se “**26 (vinte e seis) vagas para Professor Substituto e 01 (uma) vaga para Professor Temporário**”.
2. No Anexo I, Código de Vaga Nº 27, o campo “Classe” passa a ter a seguinte redação: “**Auxiliar (Professor Temporário)**”.

Isabel Auler
Vice-Reitoria, no exercício da Reitoria